ИНФОРМАЦИЯ

о конкурсах народного танца «Русская удаль» и фольклорно-этнографических коллективов «Белгородчина заповедная»
18 марта 2015 года муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Дом детского творчества» Валуйского района Белгородской области  в  Уразовском  ДК были проведены муниципальные этапы областных  конкурсов: конкурса фольклорно-этнографических коллективов «Белгородчина заповедная» и конкурса народного танца «Русская удаль». 
В муниципальных этапах областных конкурсов  приняли участие  9 фольклорно-этнографических и хореографических коллективов и 4 исследовательские  работы  из 9 общеобразовательных школ района и МБУДО «Дом детского творчества» Валуйского района Белгородской области. Возраст участников от 9 до18 лет. 
Конкурс  фольклорно-этнографических коллективов «Белгородчина заповедная» проводился по двум  номинациям: «Фольклорные ансамбли» и «Исследователи в области фольклористики, этнографии, краеведения».
В номинации «Фольклорные ансамбли» участники представили протяжные, хороводные песню и фрагменты календарных (семейных) обрядов. Конкурсная программа основывалась на образцах местного песенного, инструментального, игрового и танцевального фольклора. В номинации «Исследователи в области фольклористики, этнографии, краеведения» участники представили  научно-исследовательские работы. 
В целом, жюри положительно отметило  в номинации «Исследовательские работы» непосредственное участие авторов в экспедиционной работе по сбору фольклорно-этнографических материалов, в номинации «Фольклорные ансамбли» хороший уровень исполнительского мастерства конкурсантов, соответствие репертуара возрастным особенностям участников, сценичность и артистизм. 

В конкурсе народного танца «Русская удаль» приняли участие «Хореографические коллективы 9-11 лет» и «Хореографические коллективы 14-18 лет». Коллективы представили  на Конкурс программу, состоящую из 2-х разнохарактерных  хореографических композиций.

Жюри конкурса отметило хороший уровень исполнительского мастерства,  сценическую культуру и артистизм участников. 

Победителями и призёрами муниципальных этапов областных  конкурсов стали: 
Конкурс фольклорно-этнографических коллективов  
«Белгородчина заповедная»
Номинация «Фольклорные ансамбли»
1 место 
        - образцовый самодеятельный коллектив народной песни ансамбль «Карагод» МОУ «Рождественская СОШ», руководитель - учитель музыки  Маснева Алла Михайловна;
2 место 

- фольклорный коллектив «Лад»  МОУ «Двулученская СОШ», руководитель - педагог дополнительного образования  Безгодкова Елена Петровна;
3 место   - не присуждалось.

Номинация «Исследователи в области фольклористики, этнографии, краеведения»

       1 место 

- Исследовательская работа «Женский народный костюм Валуйского района Белгородской области конца XIX – начала XX веков», автор Дементьева Виктория, обучающаяся МОУ «Уразовская СОШ №1», руководитель - учитель технологии   Дементьева Елена Адольфовна;
2 место
- Исследовательская работа «Детский музыкальный фольклор», автор – Даниленко Марина, обучающаяся МОУ «Уразовская СОШ №2», руководитель - учитель музыки   Соболева Наталья Николаевна;
        3 место

       -  Исследовательская работа «Хранители народных ремёсел села Борки Валуйского района Белгородской области», автор – Сурина Виктория, обучающаяся  МОУ «Борчанская СОШ», руководитель - учитель истории и обществознания  Потёмкина Светлана Николаевна;
-  Исследовательская работа «Красота и символика орнамента в народном костюме Белгородчины», автор – Бахтина Алёна, обучающаяся  МОУ «Уразовская СОШ №2»,  руководитель - учитель технологии Сурина Светлана Александровна.
Конкурс народного танца «Русская удаль»
Гран-при конкурса 
Хореографический коллектив «Нежный возраст» (старшая группа) МБОУ ДОД «Дом детского творчества Валуйского района Белгородской области», руководитель – педагог дополнительного образования Соболева Оксана Николаевна.
Номинация «Хореографический коллектив 9-11 лет»

1 место 
        - Хореографический коллектив  «Каблучок» МОУ «Шелаевская СОШ», руководитель – педагог дополнительного образования  Теплякова Зоя Васильевна;
       2 место  
 - Хореографический коллектив «Нежный возраст» (младшая  группа) МБОУ ДОД «Дом детского творчества Валуйского района Белгородской области», руководитель – педагог дополнительного образования Соболева Оксана Николаевна;
      3 место 

- Хореографический коллектив «Радуга» (младшая группа) МОУ «Колосковская СОШ», руководитель – педагог дополнительного образования  Байбус Виктория  Ивановна.
Номинация «Хореографический коллектив 15-18 лет»

1 место 

        - Хореографический коллектив «Радуга» (старшая группа) МОУ «Колосковская СОШ», руководитель – педагог дополнительного образования  Байбус Виктория  Ивановна;
       2 место  

 - не присуждалось;
      3 место 

- Хореографический коллектив «Чародейки» МОУ «Герасимовская СОШ», руководитель  –  учитель музыки  Кондольская Мария Юрьевна.

Победители муниципальных этапов областных  конкурсов: конкурса фольклорно-этнографических коллективов «Белгородчина заповедная» и конкурса народного танца «Русская удаль»,  будут представлять наш район на областных этапах конкурсов в  Белгороде.
