
Отчёт

о проведении музыкально-развлекательного мероприятия
«Угадай мелодию»
        30.10.2019г. на базе Дома детского творчества педагогом дополнительного образования Тронза Н.И. проведено музыкально-развлекательное мероприятие «Угадай мелодию» для учащихся  Уразовской СОШ №1 в количестве  50 человек.
       Ведущие мероприятия, воспитанники вокальных групп,  познакомили всех участников с правилами игры для того, чтобы вспомнить любимые песни из мультфильмов, а так же детских  фильмов и их героев. Это мероприятие  прошло  в виде соревнования двух команд.
      Конкурс «Разминка»  -  дети    вспоминали и пели строчки из  предложенных песен.
       Конкурс « Угадай мелодию»  -  учащиеся выполняли задание: угадывание знакомых детских песен по мелодии из 3-4 нот и т.д., пели хором с инсценированием движений по тексту.
        Конкурс: «Музыкальная заставка» -  детям предлагалось  прослушать знакомые мелодии из телепередач.    Едва услышав музыкальную заставку,  дети быстро называли, в какой телепередаче они используются:
1. Программа «Время».
2. «Прогноз погоды».
3. «Поле чудес»
4. «Спокойной ночи, малыши»
5. «Пока все дома» 

     6.  «КВН».
       Дети с увлечением выполняли все задания. Им было интересно принимать участие в музыкально – развлекательном мероприятии. Учащиеся выразительно исполняли песни, повторяли  ритмические рисунки, заданные ведущими. 
      Дети были очень активными, никто не остался без внимания.
      Все участники и зрители остались в приподнятом настроении и с массой положительных эмоций.
       Праздник прошел весело и задорно. Удовольствие получили не только ребята, но и взрослые. Мероприятие получилось весьма увлекательным и позитивным. Дети успели поиграть, попеть и потанцевать.
       Завершилось мероприятие «Угадай мелодию»  совместной фотографией детей и взрослых.
Педагог дополнительного образования
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