Бросовый материал – это все  то, что можно было без жалости выкинуть, а можно и использовать, дав волю безграничной детской фантазии (О. Шлосс).
20 декабря в творческом объединении «Лоскутные фантазии» (педагог дополнительного образования  Перекупнева Г.А.) прошло открытое занятие на тему «Формирование экологической культуры обучающихся  в процессе творческой работы с бросовым материалом. Изготовление игольницы в стиле Шебби-шик».

В ходе беседы педагог заострила внимание учащихся на экологической проблеме – проблеме бытового мусора. Обучающиеся заранее подготовили сообщения о длительных сроках разложения разных видов мусора и сделали вывод, что эта проблема общая для всего человечества и ее нельзя оставлять без внимания. Поэтому крайне необходимо введение раздельного сбора, сортировки и утилизации бытового мусора. 

Педагог также подчеркнула, что природа страдает от несанкционированных свалок,  пожаров, слива канализационных вод в открытые водоемы, захламления парковых зон и лесов бытовыми отходами. Чтобы сохранить экологию Земли,    сберечь природу нашей малой родины,  детям было предложено запомнить 10 простых эко - привычек  на каждый день.

Воспитание положительного отношения к природе должно основываться на взаимосвязи между полученными знаниями и практической деятельностью, поэтому  практическая работа заключалась в изготовлении игольницы в стиле Шебби-шик из бросового материала. Девочки познакомились с автором этого стиля, английским дизайнером Рэйчел Эшвел, выяснили  особенности  стиля  Шебби-шик.   С интересом узнали, что мебель, предметы домашней утвари и элементы декора выполняются в светлых, пастельных тонах, преимущественно в белом, нежно-розовом, слоновой кости, нежно-голубом. Этому способствовала презентация к занятию и  образцы готовых изделий, декорированные в стиле Шебби-шик.
Ручной труд с использованием нетрадиционных материалов вызывает живой интерес детей, помогает формировать творческие способности. Немного фантазии, креативного подхода, композиционного решения и с их помощью обучающиеся создали оригинальные подарочные  изделия. Также дети усвоили такой немаловажный аспект применения бросового материала, который  заключается в том, что создавая различные изделия, мы даём вторую жизнь ненужным вещам, сохраняя экологию, пусть даже в меньшей степени. Кроме того, выполненные изделия радуют глаз окружающих, задают праздничное настроение.

