Семейная мастерская «Встреча рукоделия 20 и 21 веков» 
      17 октября 2017 г. была проведена семейная мастерская «Встреча рукоделия 20 и 21 веков» для обучающихся и их родителей.         

      Клубочек  джутовый  вел юных зрителей и  гостей по великой стране Мастеров.  На встрече  побывали мастера  20-го века: Андрющенко Нина Трофимовна,  Березовка Галина Алексеевна. 
     Мастера 21-века: Бондаренко Марина Владимировна и Глущенко Майя Владимировна. Эти женщины посвящают любимому занятию все свое свободное время, а  хобби превратилось у них   в основную сферу деятельности. Современные виды  декоративно-прикладного творчества декупаж, квилинг, канзаши подвластны этим мастерам. 
Педагог дополнительного образования Полозенко Ирина Викторовна познакомила ребят с  джутовой филигранью и скрапбукингом. Учитель технологии  Дементьева Елена Адольфовна  показала изделия, изготовленные  в современной технике пейп-арт. Начинающий мастер современной техники мыловарения, Екатерина Валерьевна Шелаева,   предложила вниманию зрителей крошечные разноцветные кусочки мыла ручной работы.  
Ученик 10 класса Мирошниченко Александр рассказал ребятам о своих увлечениях:  оригами, вытынанки,  бисероплетение, макраме, народная кукла,  а также  скрапбукинг, джутовая филигрань – вот неполный перечень увлечений молодого человека. Девочки  проявили свое мастерство в конкурсе  «Юный стилист», применив для  причесок красивые украшения канзаши,  в то время, как   команды весело заплетали косы из лент.
