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Годовой  календарный учебный график на 2024-2025 учебный год
Учебный год в Учреждении начинается с 1 сентября, если этот день приходится на выходной, то в этом случае учебный год начинается в первый, следующий за ним рабочий день. Учреждение организует работу с детьми в течение всего календарного года: в период каникул объединения могут продолжать работать по реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ или использовать это время для проведения воспитательных массовых мероприятий. С 01 июня по 31 августа Учреждение приказом  директора переходит на летний режим работы (работа профильных лагерей, поисковых отрядов, исследовательская, творческая и иная деятельность детей). Продолжительность учебного года определяется Учебным планом и образовательной программой. 
Продолжительность учебных занятий:
Занятия по программе первого года обучения могут составлять 1-4 академических часов в неделю; второго года обучения – 2-6 академических часов в неделю; третьего и последующих годов – 2-6 академических часов в неделю.
В процессе занятий, не реже чем через каждые 45 минут, а так же между занятиями должны быть предусмотрены перерывы не менее 10 минут в зависимости от вида деятельности. Для детей дошкольного возраста продолжительность занятий 25-30 минут, для младших школьников – 30-45 минут, для средних и старших школьников – 45 минут. Продолжительность индивидуальных занятий по 1 часу 2 раза в неделю.
        Продолжительность учебных полугодий и каникул в 2024-2025 учебном году.
	1-е полугодие
	2 сентября – 31 декабря

	2-е полугодие
	01 января – 31 мая


       Примечание: в период летних каникул педагоги дополнительного образования учреждения осуществляют педагогическую деятельность по краткосрочным дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам, а также  на базе летнего оздоровительного лагеря при МБУДО ДДТ Валуйского р-на.
Летние каникулы: с 01.06.2025 г. по 31.08.2025 г.
[bookmark: _GoBack]Нормативную базу годового календарного учебного графика составляют:
- Федеральный Закон от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Приказ Министерства просвещения РФ от 27 июля 2022 г. №629 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»
- Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. №28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4. 3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»;
- Устав МБУДО ДДТ Валуйского р-на.

