         28 октября в Уразовском Доме культуры состоялся  муниципальный  этап  I областного Фестиваля детского художественного творчества «Шаг к успеху» для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья        

         Фестиваль  проводился с целью раскрытия творческого потенциала детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, способствующего их более полной социальной адаптации в современном мире.

В фестивале приняли  участие  дети и подростки в возрасте от 8 до 18 лет, имеющие ограничения в физическом развитии. 
Муниципальный этап фестиваля  был организован по следующим  номинациям:

· «Художественное слово»;

· «Вокальное творчество» (соло, дуэт);

· «Оригинальное творчество»;
· «Изобразительное искусство»
          По двум возрастным категориям:
· 8-12 лет;

· 13-18 лет.

 В номинации «Художественное слово»  победителями стали:

Возрастным категория  8-12 лет
  I   место  - Османов Кирилл, обучающийся МБУДО «Дом детского творчества» Валуйского района Белгородской области, руководитель – педагог дополнительного образования Леонова Марина Вадимовна;

  II место – Порталенко Матвей, обучающийся МОУ «Шелаевская СОШ», руководитель – учитель начальных  классов Ерохина Елена Васильевна;

  II место – Золотарев Роман, обучающийся МОУ «Двулученская СОШ», руководитель – учитель начальных  классов Шварева Галина Ивановна;

  II место – Худякова Камилла, обучающаяся МОУ «Двулученская СОШ», руководитель  –  учитель русского языка и литературы  Бертенева Елена Александровна;
  II место – Савина Екатерина, обучающаяся МОУ «Насоновская СОШ», руководитель  –  старшая вожатая  Шматова Валерия Николаевна.

       Возрастная категория  13-18 лет
  I   место  - Стогниенко Максим, обучающийся МОУ «Уразовская  СОШ  №2», руководитель – учитель русского языка и литературы Стуканева Валентина Павловна;

  II место – Трубникова Екатерина,   обучающаяся МОУ «Уразовская  СОШ  №2 », руководитель – учитель русского языка и литературы Лагодич Марина Васильевна;

II место – Мартиросян Алина , обучающаяся МОУ «Двулученская СОШ», руководитель  –  учитель русского языка и литературы  Колупаева Наталья Васильевна;

 II место - Герасимов Артем, обучающийся МБУДО «Дом детского творчества» Валуйского района Белгородской области, руководитель – педагог дополнительного образования Леонова Марина Вадимовна.

  В номинации «Вокальное творчество»  победителями стали:

 Возрастная категория  8-12 лет
  I место – Ковалева Полина,   обучающаяся МОУ «Уразовская  СОШ  №1», руководитель – учитель музыки Потеева Любовь Николаевна;

 II место – Немцуров Майор,   обучающийся МОУ «Уразовская  СОШ  №1», руководитель – учитель музыки Потеева Любовь Николаевна;
 II место – Кириллова Дарья, обучающаяся МОУ «Шелаевская СОШ», руководитель – педагог дополнительного образования Павлова Юлия Анатольевна.
В номинации «Оригинальное творчество»  победителями стали:
Возрастная категория  13-18 лет
I место – Прудников Виталий , обучающийся МОУ «Двулученская СОШ», руководитель  –  учитель физкультуры  Овсянников Юрий Петрович.

В номинации «Изобразительное искусство»  победителями стали:
Возрастная категория  8-12 лет
I место – Казаченко Альбина ,   обучающаяся МОУ «Уразовская  СОШ  №1», руководитель – учитель начальных классов Синченко Светлана Александровна;

 II место – Братющенко Олег,   обучающийся МОУ «Тулянская  ООШ», руководитель – учитель начальных классов Капустина Елена Анатольевна;

 II место – Дручинин Александр,   обучающийся МОУ «Тулянская  ООШ», руководитель – учитель физкультуры Старокожева Ольга Юрьевна;

II место – Дробышев Кирилл, обучающийся МОУ «Шелаевская СОШ», руководитель – учитель начальных  классов Гончарова Ирина Александровна.

Возрастная категория  13-18 лет
I место – Мартиросян Алина, обучающаяся МОУ «Двулученская СОШ», руководитель  –  учитель ИЗО  Безгодкова Елена Петровна;

II место  - Герасимов Артем, обучающийся МБУДО «Дом детского творчества» Валуйского района Белгородской области, руководитель – педагог дополнительного образования Леонова Марина Вадимовна;
II место – Оковой   Михаил ,   обучающийся МОУ «Уразовская  СОШ  №1», руководитель – социальный педагог Стрижакова Марина Геннадьевна.
