Дизайнерский марафон «Новогодние фантазии».
          В рамках реализации проекта «Организация деятельности молодежной арт-студии «Креатив» на базе Дома детского творчества Валуйского района» проведен дизайнерский марафон «Новогодние фантазии» для обучающихся творческих объединений МБУДО ДДТ Валуйского р-на и для учащихся МОУ «Уразовская СОШ №1».
         Мероприятие «Новогодние фантазии» объединило несколько конкурсов. 
Участникам конкурса «Юный дизайнер» было предложено: оформить разделочную доску в технике «декупаж», изготовить коробочку-сюрприз – в технике  «скрапбукинг»,  украсить рождественский венок изделиями канзаши.  Одновременно  творческими заданиями  были  заняты 12  девочек,  в это время  для зрителей  выступали хореографический ансамбль «Мир танца» и вокальный ансамбль «Ассорти».
        Новогодний праздник – это праздник сюрпризов, исполнения желаний. Все любят украшать лесную красавицу елку…  Следующий конкурс так и назывался «Интеллектуальная елка»: дети отвечали на вопросы и вписывали ответы в бусы-украшения. Вопросы  содержали теоретический материал по изученным  новым техникам декора.
        Интерьер - это создание красоты, уюта и гармонии в доме. В следующем конкурсе оформить праздничный новогодний стол  пытались будущие хозяйки. Педагог дополнительного образования И. В. Полозенко  помогла девочкам разработать дизайн сервировки и украшения стола. 

        «Вы поедете на бал?» - так  назывался следующий конкурс. Юным стилистам было дано творческое задание – дополнить  экспресс-наряды моделей аксессуарами, украсить прически. Пока стилисты трудились и фантазировали, обучающиеся  продекламировали стихи о новых техниках. 
Конкурсы оценивало жюри: директор М.В.Леонова  и обучающиеся. Закончился  дизайнерский марафон парадом  новогодних изделий. Также работы в изученных техниках были представлены на выставке.
Участвуя в дизайнерском марафоне «Новогодние фантазии», обучающихся продемонстрировали знания, умения и навыки  по овладению техниками декупаж, скрапбукинг, пейп-арт,  увлекательно и весело провели время.

